

 Dordthuis Nota van Inlichtingen 1 Schoonmaak Dordthuis, publiek toegankelijke ruimtes 250182GDD				
Ref. nr.	Perceel	Onderwerp	Vraag	Antwoord
1	Schoonmaak Dordthuis	Document: Aanbestedingsleidraad - Paragraaf: 2.6, Blz: 17	'Volgens de planning geeft u aan dat aanbestedende dienst op 28-05-2026 de definitieve gunning doorgeeft aan de winnende partij, waarmee de samenwerking per 15-06-2026 - 2,5 week later - van start gaat. Is het daarbij de verwachting dat vanaf die datum de dienstverlening al operationeel is? Doorgaans is er meer tijd nodig om de dienstverlening kwalitatief op te starten, zeker wanneer het een nieuwe locatie betreft.	We verwijzen hierbij naar de tekst in het PVE&W, 2.4.8 Implementatie, waarin we beschrijven dat we de periode tot aan in gebruikname van het pand, 1-9-26 een zachte landing voor de schoonmaakorganisatie voorzien is en uitvoering op projectbasis nodig zal zijn. Er zal tot aan 1-9-26 nog geen sprake zijn van volledige operationele dienstverlening. NB: Hier wordt een startdatum contract van 1-4-26 genoemd, dit is echter verouderde informatie en conform leidraad moet dit 15-6-26 zijn. Van 15-6-2025 tot 31-8-2025 zal de implementatiefase zijn. Vanaf aanvang opdracht d.d. 15-06-2026 tot aan ingebruikname pand op 01-09-2026 vindt de gefaseerde inhuizing plaats. Het volledige schoonmaakprogramma wordt in deze periode nog niet volledig gedraaid. Wel dienen gedurende deze periode diverse naloopwerkzaamheden uitgevoerd te worden. Volledigheidshalve: er is op deze Opdracht geen sprake van Overname personeel.
2	Schoonmaak Dordthuis	Document: Aanbestedingsleidraad - Paragraaf: 2.6, Blz: 17	'Is er gedurende het aanbestedingsproces ruimte voor inschrijvende partijen om de locatie te schouwen? Zeker gezien de uitvraag van meerdere diensten en het opstarten van een nieuwe locatie is het goed een beeld te krijgen van de locatie, ook wanneer deze nog in aanbouw is.	De Aanbestedende Dienst is voornemens om naar aanleiding van uw vraag begin week 5 een schouw te plannen. Het streven is deze te houden tijdens de Inschrijffase, vóór de Nota van Inlichtingen 2. E.e.a. is echter mede afhankelijk van ontwikkelingen van bouwgerelateerde activiteiten. Partijen zullen tijdig worden geïnformeerd wanneer e.e.a. concreet is.
3	Schoonmaak Dordthuis	Document: Aanbestedingsleidraad - Paragraaf: 2.6, Blz: 17	'In de planning zien wij, nadat inschrijvende partijen op 24 november 2025 de 1e Nota van Inlichtingen hebben teruggekregen, dat partijen zich tot 15 december 2025 kunnen aanmelden voor deelname. Vanaf dat moment volgt een beoordeling, consensusvergadering en selectiebesluit om vervolgens 22-01-2026 de selectiebeslissing mede te delen. Is deze planning correct? En zo ja, op basis waarvan maakt aanbestedende dienst dan een beoordeling en selectiebesluit?	Deze planning is inderdaad correct. De beoordeling van Verzoeken tot deelname in de selectiefase gebeurt aan de hand van de processtappen zoals omschreven in paragraaf 4.1 van de Aanbestedingsleidraad.
Opmerkingen van de Aanbestedende dienst				
Opm. AD 1		PvEeW par. 2.4.8 Implementatie.	Bij publicatie van de Opdracht is de datum ingebruikname pand genoemd van 01-08-2026. Echter, na publicatie van de Opdracht is inzichtelijke geworden, dat door omstandigheden, deze datum wordt opgeschoven naar 01-09-2026. Dit is meegenomen in het antwoord op vraag 1 Nvl1.	